
 

 

 

 
 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від «26» травня 2023  року № 12                                ХХХІІІ сесія міської ради                     
           Баштанка                                                        восьмого скликання 

 

Про      надання    дозволу    на   списання 

комунального майна 

 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні, пунктів 2.2,2.3,3 та Положення з бухгалтерського обліку необоротних 
активів, затвердженого рішенням міської ради №11 від 29.04.2021р., з метою 
ефективного використання майна комунальної власності Баштанської міської 
ради та враховуючи Акти №8 та №11 комісійного обстеження об’єкта 
пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації від 06 грудня 
2022 року, затверджені рішенням виконавчого комітету Баштанської міської 
ради від 19 грудня 2022 року № 138, враховуючи висновок спільного засідання 
постійних комісій, міська рада  
ВИРІШИЛА: 
 

1. Надати дозвіл на списання майна комунальної власності Баштанської 
міської ради, що перебуває на балансі відділу розвитку культури і туризму 
виконавчого комітету Баштанської міської ради, а саме: автобус MERCEDES-

BENZ  SPRINTER 316  CDI, інв. №1015100001,  державний номер ВЕ9827ВХ, що 
має пошкодження: кузов автобуса має наскрізні пробоїни та великі вм’ятини, 
вибите лобове, заднє, бокове скло, знищено оптику, пошкоджено двері, 
пошкоджено двигун, пробито колеса. В салоні автобуса знищено облицювання, 
сидіння, місце водія. Категорія пошкоджень ІІІ. Автобус не підлягає ремонту. Рік 
випуску (2011). 

1) Первісна вартість становить – 788000 гривень, залишкова вартість 
становить 413700,00 гривень, естетичний і технічний стан автомобілю 
незадовільний та подальшій експлуатації не підлягає. 

2) Доручити сектору фінансово-економічної роботи, бухгалтерського 
обліку та господарської діяльності відділу розвитку культури і туризму 
виконавчого комітету Баштанської міської ради відобразити зміни в 
бухгалтерському обліку.  
 

2. Надати дозвіл на списання майна комунальної власності Баштанської 
міської ради, що перебуває на балансі Баштанської міської ради, а саме: 



автомобіль Москвич 21412, інв. №101510001,  державний номер 2153НІА, що 
знищений повністю. Рік випуску (1992). 

1) Первісна вартість становить – 17242,00 гривень, залишкова вартість 
становить 0 гривень, так як строк корисного використання (експлуатації) 
транспортного засобу закінчився,  естетичний і технічний стан автомобілю 
незадовільний та подальшій експлуатації не підлягає. 

2) Доручити відділу бухгалтерського обліку та звітності Баштанської 
міської ради  відобразити зміни в бухгалтерському обліку.  

 

 

 

Міський голова                                                               Олександр БЕРЕГОВИЙ 


